

下面哪个心愿 您能帮他们完成

微心愿

- 张国文(化名)
家庭情况:90岁,低保户,患有多种老年病,需长期吃药。
微心愿:微波炉
黄爱娣(化名)
家庭情况:患有多种老年病,和女儿一起生活。
微心愿:电磁炉
陈网锁
家庭情况:低保家庭,自己身患脑瘤,妻子患鼻咽癌多年。
微心愿:电暖器
周春华
家庭情况:独居老人,患有严重的心脏病。
微心愿:电磁炉
汤晓东
家庭情况:低保户,视力残疾。
微心愿:电暖器
梅文魁
家庭情况:身患多种疾病,还有一个90多岁的母亲需要照料。
微心愿:微波炉
许建新
家庭情况:低保户,肢体残疾,脑梗患者。
微心愿:电磁炉
朱金娣
家庭情况:患有多种慢性病,丈夫已去世,儿子因车祸无法工作。
微心愿:电磁炉
孙芳
家庭情况:低保户,癌症患者,有一个女儿正在读初中。
微心愿:空气炸锅
冯连大
家庭情况:女儿和外孙智力残疾,还有一个外孙女在读书。
微心愿:电磁炉

两种捐助方式

1. 扫描常州日报社“周末关爱”慈善基金二维码



具体操作步骤为:

- (1)扫描二维码,进入基金主页;
(2)点击右下方“直接捐”,进入捐赠页面;
(3)填写捐赠金额、捐赠人姓名(实名,或某先生、某女士,或网名)、联系方式等内容;
(4)在捐赠人姓名后面,用括号注明本次捐赠社区名称“兰陵街道浦北新村社区”,若是定向捐赠,请注明定向捐赠受赠人姓名;
(5)捐赠后可下载捐赠证书、申请捐赠票据,如遇问题可咨询常州市慈善总会网络众筹部,电话:85600225(周一至周五的工作时间)。

2. 联系天宁区兰陵街道浦北新村社区

电话:19952800229

爱心回应

每到年底,这件事, 这些老党员坚持了10多年

“我们准备了一笔2000元的捐款,今天吃过午饭后就送过来。”12月16日一大早,新北区三井街道汇丰社区就接到了一位老人打来的电话。

老人姓秦,是常州市住建局离退休第二党支部的党员。每到年底,支部的老同志们就会每人出点心意,凑够2000元,然后捐给周末关爱栏目报道的某个社区,再经由社区工作人员转交给那些需要帮助的居民,包括孤寡老人、困境儿童和病痛缠身的困难群众。这样的举动,他们已坚持了10余年。老秦说,支部的老党员们一致表示,希望通过这样的方式,让困难群众感受到党的关怀,感受到积极向上的力量。“即使已经退休,我们也要尽自己的能力,为社会传递正能量。”

还有更多的热心读者通过扫描常州日报社“周末关爱”慈善基金二维码向困难群众伸出援手。既有一滴水、梅、陈元、唐艺哲等多次参加周末关爱活动的爱心人士,也有圆圆、蓓丽、拓荒牛这样的新朋友。周末关爱的老朋友张瑞江,不仅向汇丰社区生活困难居民捐助6000元善款,还捐助10套棉衣,希望他们过一个暖融融的冬天。还有位张女士网购了一套床上用品,送到了社区。

汇丰社区工作人员表示,爱心人士用他们的点点微光汇聚成了爱的星辰大海,他们为此深受感动,一定会尽最大努力帮助困难群众。

上期周末关爱捐助情况

洁	50元
爱心人士	500元

章章	50元
梅	1000元
仙朵拉	50元
momo	50元
爱心人士	100元
爱心人士	10元
爱心人士	1000元
唐艺哲	100元
李军	100元(定向捐赠给吉元妹)
晨光美发:吴越来客	20元
谷道入手	100元
上善若水	10元
郑涵钰	30元
爱心人士	10元
爱心人士	60元
爱心人士	30元
爱心人士	50元
拓荒牛	8元
一滴水	1000元
蓓丽	10元
邹小丫	10元
爱心人士	65元
圆圆	50元
张瑞江	6000元、10套棉服
陆笪田野学校	20元
麦琪	30元
常州市住建局离退休第二党支部	2000元
陈元	1000元
(定向捐赠给周运、吉元妹各500元)	
张女士	床上用品四件套
市慈善总会	2702.6元
袁先生	50元
(定向捐赠给电子新村社区张琪)	
momo	50元
(定向捐赠给电子新村社区林忠娟)	
任师贤	10元
	(捐赠给电子新村社区)

“没有社区和社区食堂, 我不会撑到现在!”

“谢谢你们的关心。对我来说,我的病情还比较稳定,这已经够了!”12月16日,89岁的谢梅娣老人面对周末关爱栏目记者的回访,不停地说着感谢的话。她表示,自从中风后,身体一直没有完全恢复,还像之前一样,很少下床。

关于谢梅娣老人的情况,周末关爱曾于2023年3月17日以《让老人安享幸福晚年,我们责无旁贷》为题进行过报道。

记者在回访中发现,谢梅娣常挂在嘴边的一句话就是:“如果不是社区的帮助,我肯定早就撑不下去了。”

原来,谢梅娣早就患有中风等疾病。几年前,她不小心在走路时摔倒,被确诊为粉碎性骨折。不巧的是,她儿子患上尿毒症,正在治疗。于是,她打算撑到儿子病情稳定了再去治疗。没想到,这一拖,她错过了最佳治疗时机,落下病

根。再加上后来数次摔倒,最后导致她无法正常走路,大多数时间只能卧病在床。

谢梅娣的儿子一直没有结婚,生活在廉租房内,她自己则住在亲戚家的房子里。“其实,之前我是有房子的。为了给儿子治病,我把房子卖掉了。”

长期卧病在床,儿子又患病,谢梅娣这几年全靠社区以及社区老年助餐点的照顾。据工人新村二社区工作人员介绍,为了解决像谢梅娣这样行动不便老人的吃饭问题,2018年,在天宁区政府和兰陵街道的牵头下,成立居家养老服务站,为辖区内老人提供助餐送餐服务。

“这几年,社区工作人员隔三差五会来看看我。中午到饭点了,社区老年食堂的人就为我送饭来。所以我说,没有社区和社区食堂,我不会撑到现在!”谢梅娣说。

凡人善举

入户走访 知民情解民忧

“这几年,多亏了小吴的关心和照顾。”周末关爱栏目记者在浦北新村社区采访中发现,被老人称为“小吴”的吴昊经常被“感谢”。今年35岁的吴昊是社区网格员,其中一项重要工作就是纾难帮困。时间久了,他成了居民心中响当当的“热心小吴”。去年,他还荣获2023年度常州市“常善家园”优秀慈善工作者称号。

“帮困就是要真正把这些困难群众的冷暖放在心上,发现他们的难处,解决他们的难处。”在老小区改造过程中,因道路开挖施工,社区残疾低保户、独居老人陈娟(化名)无法出行就餐,吴昊发现后,想办法为她申请了慈善专项互助基金,由助餐公司每天上门为她提供一顿免费午餐,从而解决了吃饭难问题。

吴昊说,只有经常上门走访,才能发现居民的困难。去年夏天,吴昊走访社区低保户、独居老人许国力(化名)家时,发现老人在家中突发脑梗,瘫倒在床神志不清。事情紧急,吴昊立即拨打120将他送入医院抢救。之后,他又为老人申请了相关救助,解决了老人医药费困境。

社区居民盛然(化名)因意外造成下半身瘫痪,治疗及康复费用花去了家中全部积蓄,生活一时陷入困境。吴昊得知后,积极为她申请救助,帮助她解决了燃眉之急。社区低保户、孤老朱小群(化名)身患癌症,居无定所。吴昊了解情况后及时伸出援助之手,把他接到社区,为他落实了养老机构,垫资支付有关费用,并自掏腰包为其添置生活用品。

“只有用心才能真正做好帮困。未来,我仍会坚持初心,真正做到‘入户走访知民情,纾难帮困解民忧’。”吴昊说。

雷锋广场

时间:12月21日(本周六)上午9:00-11:00
地点:雷锋广场(人民公园西侧,喷泉边上)

活动内容:现场发放“三献”

宣传品,造血干细胞现场登记入库赠送纪念品。

(如果当天遇雨雪天气或其他特殊活动则暂停)

活动队伍:常州市友爱白血病儿童成长服务中心

主办:市文明办、市城市管理

局、市志愿服务联合会

承办:常州日报社“周末关

爱”栏目组